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Käsityömessuilla ja käsityötukku Karnaluksissa

Viikonloppuna pääsimme vierailemaan Tallinnan kauniilla Laulukentällä ensi kertaa järjestettävillä Käsityömessuilla. En tiennyt mitä odottaa, mutta messut olivat iloinen yllätys. Tarjolla oli kädentöitä laidasta laitaan peräti kolmessa kerroksessa ja lisäksi ulkona iso teltta täynnä upeita tuotteita. Meillä vierähti messuilla kolme tuntia, mutta enemmänkin aikaa olisi tänne voinut käyttää. Paikalla oli mahdollisuus myös ruokailuun ja herkkujakin löytyi laidasta laitaan!
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Tarjolla oli kodin tekstiileitä, vaatteita, keramiikkaa, puutöitä, käsintehtyä kosmetiikkaa, koruja ja vaikka mitä ihanaa.. Valokuvia tuli napsittua melkoinen määrä ja kokosin tähän muutaman. Ensimmäiseksi mieleen jäivät nuo Kleidi Kodun aivan mielettömän ihanat lastenvaatteet, jotka veivät mennessään. Nettikaupasta, klik. pääsee myös ihastelemaan tarjontaa vielä laajemmin.
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Kotiin löytyi vaikka mitä suloista lasten leluista, koruista ja kotikosmetiikasta lähtien. Nuo kaksi pussista pilkistävää puunpalaa ovat poikien miekasta, johon kuului myös kilpi. Käsityömessuilla ei ollut tarjolla kuitenkaan lankoja ja materiaaleja, samalla lailla kuin vaikkapa Tampereen messuilla, joten suuntasimme myös käsityötukku Karnaluksiin.
